
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

SAT/ Preguntas y Respuestas en materia de IEPS 
 
El Servicio de Administración Tributaria (SAT) dio a conocer a través de su 
página de Internet: www.sat.gob.mx, un documento relativo a Preguntas y 
Respuestas de la Ley del Impuesto Especial sobre Producción y Respuestas, 
a saber: 
 
1. ¿Qué se considera importación para efectos de la Ley del Impuesto 

Especial sobre Producción y Servicios? 
2. ¿Qué tasas del impuesto se aplican a la enajenación e importación de 

cerveza y de bebidas alcohólicas? 
3. ¿En qué caso se gravan con el IEPS las bebidas saborizadas; 

concentrados, polvos, jarabes, esencias o extractos de sabores, para 
obtener bebidas saborizadas, y jarabes o concentrados? 

4. ¿Cómo se calcula el impuesto para las bebidas saborizadas, 
concentrados, polvos jarabes, esencias o extractos de sabores? 

5. ¿Qué son los alimentos con alta densidad calórica y cuáles son? 
6. ¿Cuál es la tasa de gravamen sobre los alimentos con alta densidad 

calórica? 
7. El impuesto a la enajenación e importación de alimentos no básicos, con 

una densidad calórica de 275 kilocalorías o mayor por cada 100 gramos, 
¿es aplicable a los alimentos que se preparan y proporcionan a los 
clientes de los restaurantes y demás establecimientos que prestan 
servicios similares? 

8. ¿Quiénes deben pagar el IEPS tratándose de combustibles fósiles y cuál 
es la tasa o cuota que se paga? 

9. ¿Está gravada la venta de plaguicidas? 
10. ¿Cuál es la tasa de IEPS aplicable a los plaguicidas? 
11. Quienes opten por tributar en el régimen de Incorporación que establece 

la Ley del Impuesto sobre la Renta ¿cómo deben calcular y efectuar los 
pagos de IEPS? 

12. ¿Cuáles son las nuevas obligaciones que tienen los productores, 
fabricantes e importadores de cigarros? 
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